

# “最有爱麻麻”打造“百变萌正太”

大师兄  
回来给我带点素  
包子

第17天变身“二师兄”，大呼“师兄给我带点素包子”，第21天则变身小歌星，举着话筒高唱《那一天》。这是80后潮妈隋杨给自己32天大的宝宝摆弄的多变造型。宝宝看似随性自然的动作，经过热爱画画的隋杨在电脑后期中添加寥寥数笔，便成了“72变”的小能人。隋杨每天给孩子换一个造型，发在自己的新浪微博上，被细心的网友发现后，爆红网络，成为这个儿童节里的“最有爱麻麻(妈妈)”。

## 创意潮妈每天给儿子“拗造型”

点开隋杨的新浪微博，各种造型的宝宝是绝对主角。一个不足百天的宝宝在各种纯色背景下，自然地伸展着胳膊，踢着小腿儿。而隋杨则拍下儿子舒展腰肢的瞬间，并且通过电脑后期制作，给孩子“戴”上了唐僧帽，戴上“佛珠”，穿上“袈裟”，为了配合小家伙张开嘴准备大哭的造型，隋杨给照片配上了一句幽默的图片说明：“空空，你去哪里了，白龙马被妖精变成木马了。”

在隋杨的微博里，几乎每天都能找到一张Q

版的宝宝造型。无论是小家伙打喷嚏还是翻身，不经意的小动作都被隋杨记录下来，并且极富创意地给孩子加上不同的造型，随心所欲变身“宁采臣”或是“丘比特”。

随着围观的网友越来越多，进一步丰富了孩子的“拗造型”(姿势或摆姿势)。

“儿子第26天，‘怎么又下雨了’。”“买了9张不同颜色的背景布昨天收到，以后不会只有蓝色背景啦。”隋杨在微博中写道。

## 网友热捧“最有爱麻麻”

面对即将到来的儿童节，隋杨的这组照片也让不少网友童心大发，一位细心的网友将这组照片整理后，转发到了人人网上，顿时成为分享热门。

“他麻麻 call(叫)隋杨，她可以把儿子72变。绝对的小正太(未成年男孩)。最小的小正太。”这组名为“有个会画画的麻麻，是多么可爱”的相册让隋杨顺利获得了“最有爱麻麻”的封号。

网友“苗静”十分喜欢隋杨的创意，“照片可有才了，将来有了宝宝，也要这样拍一套”。而“米路库”也对隋杨的照片赞不绝口，“满月了，新妈妈辛苦啦，这些图片太有爱心了。”隋杨给照片做的后期创意也让不少网友羡慕，“00放飞的风筝00”说，“有才又有心的麻麻，我也天天给宝宝照相，可是我不会设计。有空也和你学学！期待您的每天更新。”

## 9块背景布拍出72变宝宝

刚满月的宝宝就能有如此强的镜头感，这样的照片到底是怎样拍出来的？记者联系上了隋杨。因为隋杨要照顾刚满月的宝宝，她的先生高杰代为“发言”，接受了记者的采访。

这是一对刚升格为新爸新妈不久的80后小夫妻，5月30日是宝宝出生的第32天。他们给孩子“拗造型”的目的非常单纯，就是想以一种与众不同的方式记录孩子成长的瞬间，留给自己，同时也留给孩子作纪念。

“隋杨学过画画，偶尔也帮别人画。孩子的造型基本上都是她的创意。”高杰告诉记者，每天都

要给宝宝拍上50张到70张照片，然后在其中选择比较有特点的照片进行后期制作。

很多家长都很羡慕的照片拍法，高杰说，“要选择自然光，这样不会伤害孩子的眼睛。”因为咨询的人太多，隋杨干脆在自己的微博里写下了拍照和制作后期的方式：“9块纯色背景布在淘宝买的，相机是尼康的D90。每天下午在窗边铺背景布放小朋友拍的照片，没有用闪光灯，用photoshop的画笔工具在照片上画图。还用了数位板，这样画的线条比鼠标画的效果好些。”

(据《扬子晚报》)



造型各异的小宝宝。

## 网友曝地铁车厢里的择菜男女

# 面对乘客目光，“择菜姐”扛不住了



南京地铁车厢里正在择菜的男女。

“南京地铁惊现‘择菜姐’，这位姐姐真是‘争分夺秒’、抓紧时间！”5月30日，新浪微博和南京多个论坛上流传着两张图片，图中，一对中年男女在地铁车厢里淡定地择着苋菜。很多网友认为，地铁不是私家厨房，并谴责这对男女的不文明行为；也有少数网友认为，择菜如果不影响其他乘客，并将垃圾收拾干净，倒也无妨。

## 从云锦路站忙到新街口

记者联系到发帖人“佛楼蜜”，他说，30日上午10时45分，他在南京

地铁二号线列车上看到这一幕，觉得这样的行为很不文明，就顺手拍了下来。“佛楼蜜”告诉记者，图中的男女在云锦路站上车，两人坐下没多久，就将一袋苋菜拿了出来，像在自家厨房一样择起菜来，“两个人边择菜边聊天，择菜速度还蛮快的。”两人择菜的过程中，上车的乘客大多站在附近或者寻找其他座位，没人坐到他们旁边的座位上。

很快，“择菜姐”和“择菜哥”中间的座位上堆了一小堆择好的苋菜，被掐掉的菜叶、菜根则被扔在座位下面。两人将择好的菜用塑料袋装好，对座位下的垃圾视而不见。

这对男女择菜的行为引起了周围乘客的注意，一些乘客窃窃私语。他们也感觉到了周围乘客的目光，“择菜姐”似乎觉得自己的行为不大合适，便将地上的垃圾捡了起来，“择菜哥”却将装菜的袋子里的土抖到了地上。

## 网友呼吁文明乘车

“南京地铁公安施Sir”告诉记者，在地铁里择菜，他还是第一次听说。

“施Sir”认为，遇到这样的情况，乘客可以通过“无声的力量”让对方意识到自己的行为是不对的，但文明乘车习惯的养成，还是要靠自觉。

在地铁车厢内择菜的图片被传到网上之后，引发了热议。大多数网友都认为，在地铁中择菜的行为不文明，既影响了地铁车厢的整洁，也会对其他乘客产生影响，呼吁大家文明乘车。也有少数网友认为，这对男女如果最终能把择菜留下的垃圾都清理干净，也无不可厚非。

网友“南京市公安局地铁分局”：“择菜姐”，地铁可不是你家的厨房。当你回家炒菜的时候，能不能想想被你污染的地铁车厢和留给别人的垃圾！”

网友“\_张小熊”：这地铁上要是没有煤气，是不是得当场炒了吃了。

网友“夜幕头狼”：公德心木有了。

网友“九零后军嫂-陶陶”：我觉得择菜可以，但是一不要影响别人，二你得备好放垃圾的袋子不要随地弄。下车就得带走。当然最好还是不要这样，毕竟公共场所，省不了多少时间。(据《扬子晚报》)

## 毕业照“火了” 校方称“纯属偶然”



「火了」的毕业照。

怎样让毕业照抢眼，是很多大学生毕业生的追求。近日网上流传的一组毕业照就火得难以超越。大连理工大学城市学院某班学生在拍照时，作为背景的宿舍楼旁浓烟滚滚。校方称，学生这时拍照纯属偶然。

5月25日，网友“韩敏”在人人网上发了两张照片，称“神马毕业照都弱爆了！趁着今儿开发区的这场大火拍毕业照，这是大连理工大学城市学院的吧！”

在照片中可以看到，一群大学生身穿学士服正在拍毕业照，身后是浓烟滚滚。而据当地媒体报道称，当天，大连市金州新区某公司一处废品仓库起火，起火点紧邻大连理工大学城市学院男生寝室，楼内学生被紧急疏散，现场无人员伤亡。

记者致电大连理工大学城市学院，该院安全保卫处工作人员称，当天教学楼并未起火，只是附近起火后，浓烟弥漫过来。对于学生在浓烟前拍毕业照的事，该工作人员称确有其事，“这只是恰巧发生的事，学生拍照的地点在操场，距离起火地点至少有200米，没有危险。”(据《现代快报》)